
ALTFEL DE „BICICLIŞTI”

Recent, în Piaţa Obor din Capitală au fost depistaţi trei tineri din Oraşul Otopeni care ofereau
spre vânzare biciclete. Luaţi la întrebări despre provenienţa acestor biciclete, tinerii au
recunoscut că au fost sustrase de către ei din balcoanele şi scările unor blocuri din... Otopeni!
După ce au fost primite mai multe plângeri cu privire la furturi de biciclete, lucrătorii Poliţiei
Oraşului Otopeni s-au mobilizat ca de fiecare dată şi au reuşit documentarea şi probarea
activităţii infracţionale a autorilor acestor furturi.
Din analiza modului de operare în aceste cazuri a reieşit că bicicletele au fost sustrase pe
timpul nopţii, prin escaladare din balcoanele de serviciu aflate la etajul 1 al blocurilor, balcoane
neînchise la partea exterioară dar cu uşile asigurate cu lacăte la interior sau din scările de bloc,
unde erau prinse cu sisteme de siguranţă de balustrade. 
Pătrunderea în scările blocurilor s-a făcut pe uşile principale sau secundare de acces lăsate
descuiate iar la cele prevăzute cu interfon prin apelarea la întâmplare a unui apartament, de
unde s-a deschis uşa fără ca persoana care a răspuns să întrebe cine este la uşă şi motivul
pentru care se solicită deschiderea acesteia. 
Indiferenţa fiecăruia dintre noi favorizează acţiunile ilegale a indivizilor certaţi cu legea şi
întârzie în mare măsură identificarea autorilor şi recuperarea bunurilor sustrase.

      

În perioada 07.04-11.04.2014, la nivel naţional s-a derulat programul „Şcoala altfel: Să ştii mai
multe, să fii mai bun!” destinat elevilor unităţilor de învăţământ preuniversitar. Cu această
ocazie, lucrătorii Poliţiei Oraşului Otopeni au avut întâlniri cu elevii Liceului Teoretic „Ioan
Petruş” Otopeni şi preşcolarii grădiniţelor din localitate, unde au fost dezbătute prevenirea
delincvenţei juvenile şi a victimizării minorilor, absenteismul şcolar, prevenirea dispariţiilor de
minori, siguranţa pe internet şi prevenirea accidentelor rutiere cu precădere în rândul minorilor.
Pe toată această perioadă, poliţiştii au verificat conducătorii autocarelor şi microbuzelor cu care
elevii au efectuat deplasări extraşcolare şi au asigurat traseele de deplasare ale acestora
pentru creşterea siguranţei rutiere, nefiind înregistrate evenimente negative.
Ca în fiecare an, luna aceasta creştinătatea sărbătoreşte Învierea Mântuitorului, prilej de
bucurie pentru fiecare dintre noi. În febra pregătirilor acestui mare eveniment este indicat să
acordaţi o atenţie deosebită calităţii produselor alimentare ce urmează a fi cumpărate, în special
a celor specifice Sărbătorilor Pascale şi să verificaţi dacă ele corespund din punct de vedere
sanitar-veterinar. De asemenea, trebuie avută în vedere cumpătarea în consumarea acestora,
ţinând cont de faptul că alcoolul nu se împacă cu volanul şi nici scandalurile ori muzica
ascultată la volum maxim cu respectarea ordinii şi liniştii publice, în condiţiile în care poliţiştii vor
fi la datorie.
În speranţa că veţi ţine cont de recomandările noastre, Poliţia Oraşului Otopeni vă urează
să aveţi un PAŞTE FERICIT !
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